
 

Psi musejí být  

od ledna očipovaní 
 

  Vážení občané, 

tentokrát bude tento 
sloupek věnován těm, 

kteří mají psího maz-

líčka, popřípadě těm, 

kteří si plánují psa 
pořídit. Od 1. ledna 

2020 mají majitelé 

psů další povinnost – každý pes musí 

být označen elektronickým čipem. 
Bližší informace jsou uvedeny na ji-

ném místě zpravodaje. Nicméně ne 

všichni máte možnost cestovat 

k veterináři, proto se budeme snažit 
zajistit v Sedlištích službu veterináře, 

který by pejsky čipoval. Termíny čipo-

vání v Sedlištích by mohly být dva až 

tři a proběhly by v průběhu listopadu a 
prosince (upřesnění termínů bude zve-

řejněno na webu a v dalším čísle zpra-

vodaje). Zároveň se budeme snažit, 

aby i cena za čipování byla výhodnější.  
A na závěr ještě jedna malá poznámka 

z jiného soudku: Začalo nám září a děti 

školou povinné zasedly do lavic. Dě-

tem přeji, aby je čas strávený ve škole 

bavil, a to samé přeji i pedagogům. :)  

 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 
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J iž pátým rokem se ve dnech od 1. července 

do 19. července konal v Sedlištích p ř í -

městský tábor. Zúčastnilo se jej celkem 
okolo 40 dětí ve věku od 7 do 12 let. O 

tom, že jsme letos opravdu nelenili, 

svědčí i samotné téma tábora, jež se 

letošní rok neslo v duchu olympiá-
dy. 

Děti byly, jako již tradičně, rozdě-

leny do čtyř týmů a boj o medaile 

tím mohl začít. Své síly spolu 
poměřily nejen ve fyzických 

aktivitách, ale i v těch kreativ-

ních, či rozumových. Zjistily, 

že spolupráce je vždy klíčem 
k úspěchu a vyplatí se táhnout za jeden pro-

vaz. Postupně předvedly své dovednosti při roz-

cvičkách, utkaly se mezi sebou o vlajky, ukázaly 

nám různé styly skoků do písku či hodu koulí a 

v neposlední řadě se s vedoucími utkaly v běhu.  

Společně jsme se také zúčastnili celodenního 
výletu do DinoParku v Ostravě. Zde 

jsme nejen shlédli makety růz-

ných dinosaurů, ale i krátký a 

poutavý film ve 3D kině. Na 
skok do minulosti jsme se vydali i 

vláčkem a aby si to děti ještě více 

užily, odměnily samy sebe i slad-

kou tečkou v podobě výborné zmrz-
liny. 

Na děti tedy čekala spousta soutěží a 

disciplín, při kterých jsme si doufám 

všichni užili spoustu legrace. Teď už 
nám nezbývá nic jiného, než se těšit na 

další ročník. 

Veronika Ondračková 

Sedlišťské děti si o prázdninách užívaly  

příměstský tábor, letos byl v duchu olympiády 

A vizovaná stavba cyklostezky z centra obce Sedliště směrem na Frý-

dek byla zahájena. Na silnici II. třídy II/473 platí v době průběhu 
prací dopravní omezení. „Po dobu, kdy zde dělníci pracují, je doprava 

řízena semafory. Mimo tuto dobu průjezd řízen není. Nicméně by si řidiči 

měli uvědomit, že projíždějí v blízkosti staveniště, a proto by měli být při 
jízdě obzvlášť opatrní,“ připomenul starosta obce Sedliště Jaromír Krej-

čok. „Apelujeme na řidiče, aby především v okolí staveniště důsledně 
dodržovali pravidla silničního provozu,“ žádá starosta. „Pokud vše půjde 

podle plánu, práce na výstavbě cyklostezky by měly probíhat do konce letošního listopadu,“ 

dodal.  
Výstavba cyklostezky na Frýdek navazuje na letos dokončenou etapu „Chodníky“. Soutěž na 

realizaci této stavby s názvem „Sedliště – zvýšení bezpečnosti dopravy na silnici II/473 – 2. 
etapa, část cyklostezka“, proběhla letos v červnu a stavět se začalo v srpnu. Část nákladů spo-

jených s uskutečněním této stavby bude financována z prostředků Evropské unie v rámci 

IROP prostřednictvím MAS Slezská brána. (jj) 

Výstavba cyklostezky směrem na Frýdek je v plném proudu.  

Řidiči by kolem staveniště měli projíždět obzvlášť opatrně Provoz knihovny  
je dočasně omezen 

 

Od 7. října do 31. října 
 

je omezen provoz knihovny. 

Otevřeno: Středa  
od 13.00 do 16.30 hodin. 

 

Informace na obecním úřadu, 
nebo na tel.: Monika Rusková - 

736 702 414.  
 

Prohlídka muzea pouze  
po telefonické domluvě: 

 

tel. místostarosta  
p. Mokroš - 739 073 630,  

nebo tel. obec - 602 168 120.  

V tomto čísle zpravodaje nepřehlédněte: 
 

● Drakiáda v sobotu 12. října od 14.30 hodin 
● Lampionáda v pátek 1. listopadu od 19 hodin 
● Povinné čipování psů od 1. ledna 2020 
● Nové kurzy angličtiny a jógy 



 

M obilní hos-

pic Strom 

života je nestátní 
nezisková organi-

zace, která posky-

tuje specializova-

nou paliativní péči nevyléčitelně nemoc-
ným pacientům, pomoc v péči osobám 

blízkým, pomoc pozůstalým. 

Lidsky: jsme podanou rukou těm, kteří se 

rozhodnou zůstat se svým nejbližším do 
poslední chvíle ve známém domácím 

prostředí, mezi věcmi, které je celý život 

obklopují a provází. Vypít poslední dou-

šek z oblíbeného hrnku, vydechnout ve 
vlastní posteli, ve svých peřinách. Držet 

se za ruku a mluvit beze slov. 

Každý náš pacient píše příběh, někdy delší, někdy jen opravdu 

krátký, trvající jen pár dnů. Tady je jeden z nich. Vypovídá o naší 
práci mnohem více, než sdělení obecných informací a statistických 

dat. 

Do péče jsme přijali mladou čtyřicetiletou ženu s nádorem v břišní 

dutině, měla toho jen málo před sebou. Ale nakonec jsme s ní a její 
rodinou prožili osm měsíců statečného boje a posléze i klidného 

smíření s odchodem z tohoto světa. 

Měla jedenáctiletou dceru, úžasnou, chytrou holku, která stále 

věřila, že se maminka uzdraví, a proto nechápala, proč s ní už 
nechce nic plánovat, proč s ní mluví čím dál míň. Téměř každý 

den za ní jezdil Petr – naše skvělá zdravotní sestra, který viděl 

trápení malé holky i rodičů a nejlepší kamarádky, kteří spolu s ním 

příkladně, s láskou a nadějí, pečovali. Bylo nutné, aby do rodiny 
vstoupily i holky z poradny, aby s mladou paní a všemi kolem ní 

vyřešily všechny věci, které nastanou. Petr u postele pacientky 

trávil hodiny a hodiny, převyprávěla mu celý svůj příběh, byli si 
neuvěřitelně blízcí. Pravidelně jí aplikoval léky proti bolesti, když 

se její stav zhoršoval, respektoval i alternativní metody, pro které 

se rozhodla po poradě s naší lékařkou, ke které měla bezmeznou 

důvěru. Samozřejmě došlo k očekávanému okamžiku, holčička se 
s maminkou rozloučila sama a potom všichni seděli u lůžka, objí-

mali se a vzpomínali na všechno krásné. Po třech hodinách vy-

dechla naposledy, v klidu, bez bolesti, doma mezi svými nejbližší-

mi. 
Tuto naši pomoc, která je naší prací, můžeme poskytovat i díky 

Vám, kteří nás podporujete a tím společně s námi pomáháte. Dě-

kujeme. 

V závěru tohoto článku chceme upřímně poděkovat za podporu, 
která se nám dostává z Vaší strany, velmi si toho vážíme a upřím-

ně děkujeme. Díky Vaší podpoře můžeme naplňovat naše poslání. 

Děkujeme.   

Číslo účtu pro zasílání darů: 3925391369/0800 
Jsme Mobilní hospic Strom života a jsme připraveni pomoci i 

Vám. V případě potřeby: volejte 553 038 016, informace hledejte: 

www.zivotastrom.cz (sž) 

N aše péče zde netrvala ani měsíce ani týd-

ny ani dny. Naše návštěva by se dala 

počítat na minuty, a přesto věřím, že splnila to, 
co v tu chvíli splnit měla. 

Umíral otec rodiny, a to právě v okamžiku, kdy 

jsme s lékařkou přijely… Vše, co se odehrálo 

do té chvíle, zvládla rodina svými silami. Bylo 
to pro ně velmi náročné, neboť stav nemocné-

ho se zhoršoval doslova ze dne na den. Nyní 

byla situace docela jiná, pacient byl úplně klid-

ný a pomalu končící svůj život. Nebyla potřeba 
žádných léků.  

Naše pozornost byla tedy plně věnována peču-

jící, milující a velmi vnímavé rodině. Lékařka 

trpělivě odpovídala na všechny jejich otázky. 
To hlavní, co pro ně bylo v tu chvíli důležité, 

bylo ujištění, že udělali pro svého blízkého 

vše, co mohli, že to udělali správně a v dosta-

tečné míře. Já pevně věřím, že se jim tohoto 
ujištění z úst paní doktorky dostalo. Nemocný 

zemřel ještě během naší návštěvy, v blízkosti 

rodiny. Po pár dnech přišel krásný e-mail, 

poděkování za klid, který jsme do rodiny vnes-
ly, i za to ujištění, že vše dokázali zvládnout až 

do konce. Děkujeme. 

Jsme Mobilní hospic Ondrášek a doprovázíme 

nevyléčitelně nemocné dospělé i děti v posled-

ní fázi jejich nemoci. Bezplatně pečujeme o 

pacienty i jejich rodiny tak, aby umírající mohl 

zůstat doma mezi svými blízkými až do konce. 
Každý den vyjíždí naši lékaři a zdravotní sest-

ry k pacientům domů. Pomocnou ruku podáva-

jí také sociální pracovnice, psychologové i 

duchovní. Pro naše pacienty jsme k dispozici 
24 hodin denně. Působíme v Ostravě a okolí do 

30 km pro dospělé a v celém Moravskoslez-

ském kraji pro děti. Provozujeme ambulanci 

paliativní medicíny, dětský denní hospicový 
stacionář a odbornou knihovnu.  

Nebojte se nás v případě potřeby kontaktovat: 

Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s., Gurťjevova 

459/11, 700 30 Ostrava-Zábřeh. Tel.: 727 805 
329, 603 566 336. Více informací naleznete 

také na www.mhondrasek.cz. Od 7. do 13. 

října proběhne 3. ročník kampaně „DOMA. 

Týden pro mobilní hospice“, do kterého se 
letos zapojí 21 mobilních hospiců po celé ČR. 

Začíná opět Papučovým dnem. 

Přidejte se k nám. Více informací se dozvíte na 

www.darujpapuce.cz, www.umiratdoma.cz a 
www.papucovyden.cz. 
 

Bc. Ivana Bereková, vrchní sestra MHO 

a Ing. Jana Pastrňáková, fundraiser MHO 

V  říjnu proběhne 3. ročník kampaně "DOMA. Týden pro mobilní hospice". Letos se do kampaně zapojilo 21 mobilních hos-
piců po celé České republice. Hospice se společnými silami snaží šířit myšlenku umírání doma. Aby lidé věděli, že i nevylé-

čitelně nemocní dospělí a děti mohou strávit závěr nemoci doma mezi svými blízkými. Že existují organizace, které jim v tom 
pomohou.  

 

MH Ondrášek: Pokaždé je to jiné, ale vždy doma 

TÝDEN PRO MOBILNÍ  HOSPICE 

Mobilní hospice  

potřebují podporu  

a velmi za ni děkují 

http://www.zivotastrom.cz
http://www.mhondrasek.cz


 

Policie připomíná: na silnicích 

je důležité být viděn  
 

B rzy nadejde období, které s sebou ponese 

z pohledu provozu na pozemních komu-

nikacích stále častější skloňování slov: sníže-
ná viditelnost. Jedná se zejména o soumrak či 

svítání, silný déšť, sněžení, mlhu. Zákon sta-

noví, že pohybuje-li se chodec mimo obec za 

snížené viditelnosti po krajnici nebo po okraji 
vozovky v místě, které není osvětleno veřej-

ným osvětlením, je povinen mít na sobě prvky 

z retroreflexního materiálu umístěné tak, aby 

byly viditelné pro ostatní účastníky provozu 
na pozemních komunikacích. Zákon hovoří o 

místě mimo obec, ale uvedené lze doporučit 

rovněž pro pohyb po komunikaci v obci. Dů-

ležitost užívání reflexních a retroreflexních 
prvků, současně i správnost jejích používání, 

je více než zřejmá. Pro řidiče se chodec, který 

prvky řádně užije, stává „viditelný“ a může na 

jeho pohyb včas zareagovat. (pčr) 

S  předstihem upozorňujeme všechny vlastníky a chovatele psů, že 

podle zákona č.166/1999 Sb. O veterinární péči a o změně někte-

rých souvisejících zákonů s účinností od 1. ledna 2020 musí být každý 
pes označen elektronickým čipem. 

Povinně by se měli čipovat všichni psi, nejdříve však ve věku mezi 

třetím a šestým měsícem, to je v době prvního očkování proti vztekli-

ně. Výjimkou je pouze pes, který je označen čitelným tetováním pro-
vedeným před 3. červencem 2011. 

Výhody čipování: snadnější vycestování se psem do zahraničí (ve 

většině evropských států již povinné čipování psů platí), snadnější 

identifikace zaběhnutého psa, při odcizení psa se snáze prokáže jeho 
vlastnictví... 

Mikročip je přibližně milimetr široké a centimetr dlouhé miniaturizo-

vané zařízení, které je naprogramováno čitelným kódem, který je jedi-

nečný a neopakovatelný. Čip je možno aplikovat zvířeti v jakémkoliv 
věku. 

Po označení psa mikročipem doporučujeme všem majitelům psů zare-

gis t rovat  s e v Národním regis tru majit elů zví-

řat www.narodniregistr.cz/o-nas.php . Teprve po zaregistrování plní 
mikročip funkci prostředku k vyhledávání a nalezení vašeho psa v 

případě zaběhnutí. (jk) 

Psi musejí být od ledna příštího roku 

označeni elektronickým čipem 

S edlišťský motocyklový závod Fichtl Cup se letos 

uskutečnil již poosmé. Hned ráno, 24. srpna, se na 

trati pana Kmošťáka pokryté vrstvou mlhy a rosy roz-
burácely dvoutaktní jednoválce oblíbených motocyklů 

značky Jawa, lidově zvané také Fichtly. Na trať se 

vydalo celkem 44 jezdců a také jezdkyň nejen z Česka, 

ale také ze Slovenska, aby poměřili své síly a schop-
nosti v pěti kategoriích (klasik, speciál, docent, ženy a 

junioři).  Ze Sedlišťských jezdců byl nejúspěšnější Petr 

Šimon, kterému se podařilo vyhrát jak v kategorii kla-

sik, tak v kategorii speciál. V klasicích také za U7 Sed-
liště startovali Jiří Kapusta a Patrik Mojžíšek, ti závod 

dokončili na osmé a třinácté pozici. V kategorii žen se 

na druhé pozici umístila Lucie Gruszecká. Kategorii 

junior pro závodníky mladší patnácti let reprezentoval 
Adam Bednář, který závod dokončil na sedmé pozici. 

Rádi bychom poděkovali všem sponzorům, divákům a 

jezdcům, kteří pomohli vytvořit skvělou atmosféru 

velkých závodů.  

Místopředseda U7 Sedliště Jaroslav Bednář Foto: Pavel Chorobik 

Fichtl Cup se letos opět povedl. Na trať vyjelo 44 závodníků 

Přenechám dvojhrob na hřbitově  
v Sedlištích. Kontakt: 737 417 675. 

V Sedlištích budou lekce jógy 
 

Milí přátelé,  
zvu vás na lekce jógy s terapeutickým zaměřením. 

Vhodné pro všechny věkové kategorie.  
 

Lekce jógy budou probíhat od 30. září 2019  
v kulturním domě Sedliště,  

a to každé pondělí od 18:00 - 19:30 hodin.  
 

Cena za lekci je 
při koupi permanentky na 10 vstupů 80 Kč,  

při jednorázovém vstupu 90 Kč.  
 

Informace na tel. 731 491 841. 

http://www.narodniregistr.cz/o-nas.php


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Sedlišťský zpravodaj vydává Obec Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. 

Distribuci zajišťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Ing. Jakub Nitra, Jana Julie Jarcová. Evidenční číslo 

MK ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@obecsedliste.cz.  

Škola letos opět pro žáky připravuje spoustu zajímavých aktivit 

Š 
kolní rok 2019/2020 byl v Sedlištích slavnostně zahájen v místním 

kulturním domě.  

V novém školním roce bude navštěvovat naši školu celkem 214 žáků. 
Z toho na I. stupni je 119 žáků a na II. stupni 95 žáků. Do 1. třídy letos 

nastoupilo 21 žáčků a o jejich vzdělání se bude starat paní učitelka 

Mgr. Hana Hájková. 

Ve škole jsou i v tomto školním roce otevřena tři oddělení školní dru-
žiny, do nichž budou přednostně přijímány děti od 1. do 4. třídy.  

Mateřskou školu ve třech odděleních navštěvuje 83 dětí. 

V letošním školním roce se řady pedagogů rozrostly o nově příchozí 

učitele. Z mateřské školky odešla Mgr. Erika Vilímová na mateřskou 
dovolenou, takže místo ní přichází paní učitelka Žanete Donathová. 

Do školy pak nově nastoupili Mgr. Kristýna Čihánková (vyučuje ve 4. 

třídě), Mgr. Michal Bařina (aprobace čeština - dějepis), Mgr. Jana 

Řeháková (aprobace angličtina - italština). 

Škola je zapojena do několika projektů: 

1) Šablony II., které budou končit v roce 2020. V rámci Šablon bude-
me nabízet projektové dny v MŠ i ZŠ, doučování, kluby - čtenářský, 

zábavné logiky a deskových her, vybavení MŠ i ZŠ novými pomůcka-

mi a IT technologiemi. 

2) Sportuj ve škole 
3) Moravia Handball Activity 

4) Školní parlament jako efektivní nástroj pro rozvoj kompetencí pro 

demokratickou kulturu 

5) Implementace digitálního vzdělávání v MŠ 
6) Učíme se podnikavosti 

7) Ovoce a mléko do škol 

8) ISIC Školák 

Žákům v tomto školním roce bude nabídnuta možnost zapojit se do 

činnosti v zájmových kroužcích, které budou uvedeny na webových 

stránkách školy. Činnost kroužků započne od 1. října. 
Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola je nositelem 

titulu EKO škola, který se musí každé dva roky znovu obhajovat, což 

nás čeká opět v tomto školním roce. 

Klasifikace je žákům zapisována do elektronické žákovské knížky a 
nově máme zavedenou i elektronickou třídní knihu, tedy klasická 

papírová třídní kniha již k dispozici nebude. 

Žáky 8. třídy čeká v tomto školním roce lyžařský výcvik v Jeseníkách. 

Lyžařský kurz pro menší děti bude nabídnut zájemcům z mateřské 
školy a žákům I. stupně. 

2. a 3. třída letos absolvuje plavecký výcvik. Pro vybrané třídy I. stup-

ně bude uspořádána Škola v přírodě. Koncem září žáci 6. třídy poje-

dou na adaptační kurz do Bílé. 
Žáci mají možnost navštěvovat výuku náboženství. 

Žáci se zúčastní řady kulturních a sportovních akcí, soutěží v rámci 

Slezské brány, školních výletů, návštěvy místní i městské knihovny, 

přednášek v muzeu Beskyd, exkurzí, návštěvy divadla, galerie. 
Začátkem adventu nebude chybět vánoční jarmark, v květnu vystoupe-

ní ke Dni matek. 

I v letošním školním roce bude paní učitelka Mgr. Renáta Dorociáko-

vá pořádat soutěž Sedlišťský slavík pro školy v širokém okolí.  
Od tohoto školního roku budou žáci cvičit v nově zrekonstruované 

tělocvičně. 

Během deseti měsíců žáci získají mnoho nových vědomostí a po-

znatků. Takže s chutí do toho, půl je hotovo.  

Mgr. Dagmar Raabová 

Dejte domov pejskovi z útulku 

Hledáme fence Blondy novy domov! Šestileté rotvaj-

lerce umřel majitel a chudinka zůstala sama.  

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochraňo-

vat a milovat. Nabídku psů najdete na stránkách 
www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útul-

ku, a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin.  

mailto:redakce@obecsedliste.cz


 

Plánované akce Spolku rodičů  

při ZŠ a MŠ v Sedlištích: 
 

12. 10. Drakiáda 

1. 11. Lampionáda 

1.12. Jarmark 

8. 12. Mikuláš 

8. 2. 2020 Ples 

8. 3. 2020 Karneval pro děti 

  „Jak by se Vám líbilo, kdybyste uměli ANGLICKY?“ 
 

 „Jak by se Vám líbilo, kdybyste se mohli učit v uvolněném prostředí 

s ČESKOU lektorkou a NOVOZÉLANDSKÝM lektorem zároveň?“ 

 

Ztratíte ostych, získáte BONUS PERFEKTNÍ VÝSLOVNOSTI a bude Vás to bavit! 
 

               ●  Čtvrtletní kurzy (12-ti týdenní BLOK)                                               ●   BLOK 1    (23.9. - 15.12. 2019) 

                      ●  Výuka 1 x týdně / 90min (2x45min)                                                  ●   BLOK 2    (13.1. - 3.4. 2020)                         

                      ●  Malé skupinky s individuálním přístupem                                       ●   BLOK 3    ( 6.4. -  28.6. 2020) 

 

        OÚ SEDLIŠTĚ: 16:30 – 18:00 začátečníci              (den výuky bude upřesněn dle zájmu, 

                                 18:00 – 19:30 pokročilí                            dětská skupina – 60min, možnost před 16hod) 

 

CENA BLOKU :  2.900 Kč dospělí / 1900 Kč děti 
(1hod cca 160Kč) 

 

Velmi rádi KAŽDÉHO Z VÁS uvidíme 

Klára a Patrick  

Přihlášky můžete zasílat buď na email: speak2kiwi@gmail.com nebo telefonicky 777 709 188 nebo osobně na Obecní 

úřad v Sedlištích. 

Pro více informací, dotazy, případně jiné kurzy nás neváhejte kontaktovat! 

 



 

Rozpis zápasů mužů  
I.B tř. sk. „C“ ročník 2019/2020 – podzim 

 

 

 

 

Rozpis zápasů dorostu  
Okresní přebor 2019/2020 – podzim 

 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

3. Návsí – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     18.8. Ne 14:30 

4. Čeladná – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     25.8. Ne 11:00 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Kozlovice    31.8. So 14:00 

6. Oldřichovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 8.9. Ne 15:15 

1. Jablunkov – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ       11.9. St        16:30 

7. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Nošovice/Raškovice     14.9. So 13:30 

     8. Tošanovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 21.9. So 13:30 

9. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Mosty     28.9. So 13:00 

10. Hukvaldy – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     5.10. So 11:00 

11. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Hrádek/Milíkov 12.10. So 12:30 

12. Nýdek - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 20.10. Ne 11:00 

13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Vendryně 26.10. So 11:30 

2. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Písek     2.11. So 11:30 
 

 

 

Kolo Zápas Datum Čas 

2. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Loko. Petrovice B   10.8. So 17:00 

3. Věřňovice - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   18.8. Ne 17:00 

4. Horní Suchá - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   24.8. So 17:00 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Hnojník     31.8. So 16:30 

6. Oldřichovice - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   7.9. So 16:00 

7. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Raškovice   14.9. So 16:00 

8. Petřvald - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   21.9. So 16:00 

9. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Mosty u Jablunkova   28.9. So 15:30 

10. Staříč - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ  5.10. So 15:00 

11. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Inter. Petrovice 12.10. So 15:00 

12. Nýdek - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 20.10. Ne 14:00 

13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Vendryně 26.10. So 14:00 

1. Záblatí - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   2.11. So 14:00 


